

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. GONDÁN FELICIAN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 HUF
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 HUF
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

A gazdatársadalom

magyarország föntartó oszlopa. Ezt sokan hangoztatják. De jelentőségét kevesen érzik át. A gazda bajaitól kevesen vesznek tudomást. A gazdálkodóknak pedig csak megértő szeretettel és testvéri magyar érzéssel férünk hozzá.

Erről szól a következő értelmes levél, amelyet egészében közlünk, írójának (és földmivelő társainak) pedig azt üzenjük, hogy lapunk szociális iránya mellett mindenkor hű barátja és szószólója marad a sokak által csakugyan félreértett derék gazdatársadalomnak.

Már több ízben volt alkalmam egy-egy cikket olvasni, ahol a cikkíró a földmivességek helyzetével foglalkozik. De miután azok az urak, akik a földmivességek helyzetével foglalkoznak, többnyire intelligens emberek, úgy érre, csak jóakaratu megfigyelés után írhatnak. De mi földművesek egészen más okát tudjuk adni a földmivességek nehéz helyzetének. Hogy miért igyekszik ma sok földműves a földműves pályától megválni, ennek több oka van. Először a sok gond és nehéz munka, ami a szakmával jár és ami fő, ezen pálya is, úgy mint más, szakértelmet kíván. Másodsor az értékesítési nehézségek. Sörelmes, hogy a földmivességek a társadalomban nem kapja meg azt a helyet, ami őt jogilag megilletné. Mert kérem egy földműves mind a hivatalokban mind a kereskedésekben, vagy a társaságban csak mellőzés és lenézés tárgya, bár az ő garasa is bent van a társadalmi berendezkedés alapjában.

És lehet, hogy ennek egyik fő oka a sokak által agyondicsért népviseleti tradíció. (Mert ha másra nem is, de a földmivességre erősen használják az emberek, hogy a ruha teszi az embert.) És végre egyes könnyelmű ember által a földmivességek szemére lobbantott fukarság, ami valójában nem is az, csak előrelátó beosztás. Hogyha a földmivességek az ő vezetőjükhöz fátársággal baktakított terményt termés után mindjárt elherdálná, ő volna a társadalom legszánandóbb segélyre rászoruló egyede.

Ezt voltam bátor nagyjában megjegyezni. Igaz, hogy a földmivességek helyzetét is lehetne több vonatkozásban részletezni, de mivel a földműves ember nem tollfogató, így

nem is ért úgy hozzá, csak egymás közt sirja el a baját s így nem vesz tudomást róla a külvilág, legkevésbé

az, aki segíthetne is rajta.
Maradtam tisztelttel!

egy földműves.

Baja városi tanonciskola évváró ünnepélye.

Vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta meg a városi tanonciskola ünnepélyes keretben évváróját a fiú polgári iskola tornatermében. A tanonciskola felügyelőbizottsága részéről jelen volt dr. Gonczlik Kálmán belvárosi spát plebános felügy. biz. elnök, dr. Tordai Ányos ciszt. rgimn. igazgató felügy. biz. tag, az ipartestület részéről pedig Nádas József ipartestületi jegyző és számos a tanonciskola belső élete iránt érdeklődő iparos.

Vágó Rezső tanonciskolai igazgató ismertette az évi munka eredményét és gazdag élettapasztalatából megiszivlelendő utmutatást nyújtott az iskolából kilépő fiú és női iparos tanulóknak, hogy életfelfogásuk helyesen formálódjék. Figyelmezteti az iparos ifjúságot, hogy az élet minden téren egész embert kíván, így az ipar terén is. Ezt a célt pedig az Isten, haza iránti szeretetben, hűségben és a munka becsületes teljesítésében érik el.

A nőtanulókat pedig intette, hogy a munkát ne tekintsék függetlenítésnek az életközletemben, hanem a munkájában is maradjon a nő a családi életnek istenfő, szerető,

gyengéd irányítója, mert csak így találhatja meg Istentől rendelt élet-hivatását, lelki nyugalmát és megelégedését.

Az ünnepélyt hazafias, irredenta szép szavataikkal színezték, Kovács István, Mojzes (Margit, Woky Margit és Kricskovics István tanulók.

Sorra került most az ünnepély főpontja a jutalmak kiosztása. Összesen 72 jutalmat osztott ki az igazgatóság 64 tanulóknak. Pénzjutalmat kapott 1 leánytanuló 20 pengőt, 7 leánytanuló 10—10 pengőt, könyvjutalmat 11 leánytanuló, 2 fiú tanuló 20—20 pengőt. 24 fiútanonc 10—10 pengőt kapott. Könyvjutalmat kapott 19 fiútanonc.

A jutalmak kiosztása után előlépett Oberth István tanuló és bucsuzó társai nevében meleg szavakban fejezte ki köszönetét az iskola igazgatójának és tanári karának azért a sok jóért amiben részesültek. Igéri, hogy hálájukat az iskola iránt az életben méltó tettekkel gyakorolják. A Himnusz elénekülésével az ünnepély véget ért.

Innen a tanoncifjúság zárt sorban a hálaadó istentiszteletre ment.

Mansz háziipari kiállítás Baján.

Sokszor meglepetten kelt lelki szemem előtt, amidőn dr. Piukovits Sándor, mint a Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egylet ujvidéki titkára végig rőtta nemcsak Bácsbodrog vármegyei falvakat, de a horvátországi községeket is a magyar kultúra főszékelyeit, a magyar vasúti és a Julián iskolákat, hogy az ottani lakosságot, a magyar haza szeretetére buzdítván megismertesse azokat a műkincseket, amelyekben a boldog magyar huzánk bővelkedett.

Zabik László háziipari felügyelő, Imhoff József gazdasági egyesületi titkár, Cséser Gyula Zombor városi főkörtész lelkes munkája és Bács-

Bodrog vármegye által fentartott slójd tanfolyamból kikertült tanítók után a háziipar is mind jobban terjedt, mert a vele foglalkozóknak ugyszóván biztos existenciát teremtett, és a slójd a mezőgazdaság és háztartások körében igen nagy magtérítést jelentett.

Ezeknek az embereknek és a vármegye vezető köreinek önzetlen támogatása eredményezte Zomborban az első háziipari kiállítást, amelynek bevételi feleslegéből állította fel Lakner Emilia szabadkai iparművész tanítónő meghívásával a Bács Bodrog vármegyei háziipari és háztartási és kézmunka iskolát. S mi maradt meg abból, amit a magyar kultúrának szerény munkásai lelkes szorgalmukkal alkottak

és végeztek? Egy trianoni tollvonással ellenségeink a nemzeti értékeket megsemmisítették.

A magyar kultúra helyén a diktatura uralkodik.

Nem nyugodhatunk bele ebbe.

Magyarországot a természet egy egységes országnak teremtette; Ennek az igazságnak megvilágítása a Mansz. legfőbb feladatai közé tartozik.

Major Józsefné a kiállítás elnöke a közje csoportosult önzetlen lelkes munkatársaival fáradhatlan szorgalommal kuttatják fel és gyűjtik össze a kiállítás anyagát, hogy annak sikere biztosíva és az eredmény kétségtelenül fényes legyen.

A fővárosba beillő műsor

keretében mutatkozik be kedden este fél kilenckor a Bajai Daloskör és a Bajai Filharmonikusok egyesülete a Központi Szálló színháztermében. A műsor ugyanis a következő:

1. Gounod: Faust ábránd. Előadja a Bajai Filharmonikusok zenekara.

2. Ady—Jandl: Májusi zápor után. A soproni XX. országos dalosversenyen a királydíjas csoport versenyzője. Előadja a Bajai Daloskör.

3. Rubinstein: Románc. — Schubert: Moment Musical. Előadja a Bajai Filharmonikusok zenekara.

4. Juhász—König: Kórus a naphoz. A szegedi XXI. orsz. dalosverseny II. csoportjának versenyzője. Előadja a Bajai Daloskör.

5. Chopin: Grande Valse. Előadja a Bajai Filharmonikusok zenekara.

6. Szabolcska—Sztára: Hegyi beszéd. A debreceni XXII. orsz. dalosverseny nehézműdalcsoporthoz tartozó versenyzője. Előadja a Bajai Daloskör.

7. Kéler: Csokonay nyitány. Előadja a Bajai Filharmonikusok zenekara.

Ilyen nivós zeneszámok és tömör énekeskórusok méltán számíthatnak az érdeklődésre a műértő és szép kedvelő közönségünknek. Belépődíj 2 P és diákjegy 50 fillér.

A plevlél hírság 20 évi feyházra ítélte rablógyllokoságért Damjanovics Ljuba v. főszolgabíró, aki elvette láb alól a községi gör. kel. lelkészt és felsőbb hatóságai megtévesztésére a nyomozásról, melyet személyesen vezetett, állandóan hamis jelentéseket küldött.

— Diákoknak legszebb és legértékesebb vizsgaajándék —
egy jó fényképezőgép.
 Részletfizetésre kapható a **Városi Drogériában**, hol az összes
 fotó-cikkek szavatolt minőségben olcsón beszerezhetők.

Ország—Világ.

A diktatura az elmúlt héten a Kukuck és a Prager Tagblatt c. lapokat titotta ki államellenes s az uralkodó házra sértő írásmódjuk miatt.

Ujvidék még azokkal is megfizetett a kövezetvámot, akik járműveikkel csak átvonulnak a városon. Amennyiben az átvonulás egy óránál tovább nem tart, úgy a befizetett összeget a kimenetelnél visszakapják.

Matoros csendőrség megszervezését vette terbe az őszre a belügy-miniszter.

A nyári szünet a képviselő házban okt. 15-ig tart.

Hét emelet magasságban összekötött két vonat Newyorkban. A kalauz meghalt, harminc utas életveszélyesen megsérült.

Elsikkasztotta Schiller József az egri szocialdemokraták pénzét.

A mexikói kormány és a Vatikán megegyezést kötöttek, melynek értelmében a vallás oktatást nem az iskolákban hanem a templomban fogják végezni.

Családotól utasította ki Kövi Árpád ref. lelkész a cseh állam területéről a losonci rendőrség, mert szerintük a köztársaság nem kívánatos elemei közé tartozik.

HIREK.

— A városi közgyűlés. A polgármesteri hivatal mai értesítése szerint július hó 2-án délután 3 órakor lesz. A megelőző értekezletet július hó elsajén szintén délután 3 órakor tartják. A meghívó és tárgysorozat lapunk zártakor készült a házinyomdán. A tárgysorozatot tehát jövő számunkban hozzuk.

— Schnitzer Ferenc ny. tábornok vbtt. szombaton édesanyja látogatására városunkba érkezett. Hétfőn utazott vissza a fővárosba.

— A Zeneakadémia bizottság előtt most folynak a Recska fűle zeneiskolán az elemi és előkészítő tanfolyamok vizsgálatai. 28 jelölt állt vizsgálatra.

— Gróf Andrássy Klára, hg. Odescalchy Károlyné köszönete. Gróf Andrássy Gyula halála alkalmából a Magyar Nők Szent Korona szövetsége részvét táviratot küldött Herceg Odescalchy Károlyné Ötmeletőségének. A mai napon a következő tartalmu levél érkezett Donhoffer Szilárdné címére. „A szives részvétet hálásan köszöni és kéri köszönetét a tagoknak tolmácsolni. Odescalchy Károlyné Andrássy Klára.”

— Cserkész táborúzi est. 27-én, azaz csütörtökön este 6 órakor a reálgimnázium épületében műsoros táborúzi ünnepélyt rendez a Damjanics cserkészcsapat, melyre a cserkészszülőket és a cserkészlet jóbarátait s az érdeklődő nagyközönséget tisztelettel meghívja a Parancsnokság. Bérleti díj nincs, azonban szíves adományokat a szegény cserkészek megsegítésére az idei duna-szekcsői nagytáborban való részvétel céljából köszönettel fogad a cserkészvezetőség. Szindarab, mókák, hazafias, irredenta szavak, kedves énekszámok szerepelnek a kellemes táborúzi cserkészprogramon.

— Az Americana bajai konventje f. hó 27-én csütörtökön este fél 9 órakor a Katholikus Legényegylet Arpád-utcai helyiségében konventgyűlést tart, amelyen alapszabályai 13. §-a értelmében a Nagyurak és Öregurak megjelenni kötelesek. Az inofficium tárgya: Dr. Sántha Olivér: Az Americana és a tanár c. előadása. Ugyancsak 27-én védszentünk ünnepén reggel fél 8 órakor lelkészünk szf. misét mond a belv. pléb. templomban. Kéri a t. Dominusok részvételét emericánus üdvözléssel Gramling Kornél prior.

— Tanévzárás a polgári fiúiskolában. Az évvizáró isentisztelet folyó hó 28-án 9 órakor lesz a belvárosi plébáni templomban. Utána az évvizáró ünnepély, amelyre a t. szülőket és az érdeklődőket ezúton hívja meg tisztelettel az igazgatóság. Bérletások július hó 1-én és 2-án lesznek.

— A bácskai árvák vagyona ltt. hon. Az SHS királysággal kötött gyámügyi egyezmény alapján Horváth Kornél miniszteri tanácsos, Földvárszky Miklós belügyminiszteri

számtanácsos és dr. Franck Mihály bácsbodrogyármegyei árvaszéki elnök a múlt héten lent jártak Jugoszláviában és átvették a szerb bizottságtól mindazon gyámügyi iratokat, amelyek a Magyarországon lakó bácskai kiskorúakra és gondnokoltakra vonatkoznak és a kiszolgáltatók gyám-pénztári értékpapirokat, ékszereket és készpénzeket. A jugoszláv bizottság rövidesen átjön Magyarországra és egyelőre Zalaegerszegen, Szombathelyen és Szentesen veszi át a jugoszláv alattvalók gyám-pénztári iratait és értékeit.

— A halált okozó fegyver. A Nemesnádudvaron Eschberger Mányhért levante kezében a levantegyakorló téren elsült a fegyver és a közelben álló Föderer Jakab 21 éves fiatal gazdát hátul nyakszirtén találta. A súlyos sebesülést a bajai kórházba hozták, de megmenteni nem lehetett, meghalt. Föderer Jakab holttestét a hivatalos boncolás után hazavitték és nagy részvét mellett temették el. A temetésén megjelent dr. Márkó Jenő kalocsai főszolgabíró is.

— A Központi világítási zavarának oka. A tegnapi Rakosi előadásán beállt világítási zavarra vonatkozólag az illetékes helyektől szerzett információink a következőkpen szólnak. A hibát először a központi gépésze igyekezett megkeresni. Mikor jó ideig nem találta, akkor telefonáltak a városi villanyművek igazgatóságához. A városi villanyművek gépésze lement a pincébe hol az intern transzformátor van elhelyezve. Ez a transzformátor a Központi tulajdons, teljesen a Központi Szálló kezelésében van és az ő üzemei tartozéka. A városi üzemek gépésze ennek az intern transzformátornak a főkapcsolóját nyitva találta. A város gépésze egyszerre bekapcsolt és erre az egész világítási zavar azonnal megszűnt. — Megkerestük a Központi Szálló tulajdonosát s az bemutatta a helyet, ahol a kétségkívül rosszakaratu ember, aki a világítást kikapcsolta, behatolhatott a lezárt pincébe. Ez a hely a ruhatár alatt van s a helyzettel ismerős egyén lehetett, mert a résen a behatolás

módját csak az ismerhette. Megtudtuk, hogy gyanús suhanásokat már többször találtak ott, akik ott aludtak a pincében. Ezeket a rendőrségre előállították. A ruhatárnak sűrűn látogatott helyéről surranhatott le tehát valamely rosszakaratu egyén, aki a zavart okozta s így sem a városi üzemek, sem a Központi Szálló tulajdonosa a zavarról nem tehet.

— Bérletások az állami női felső kereskedelmi iskolában folyó évi július hó 2-án délelőtt 9—12-ig. Az először iratkozó szülőkkel jelentkeznek, felmutatják osztály-, újratöltési bizonyítványukat és az anyakönyvi kivonatot. Felvételi stb. díj 31 pengő 48 fillér.

— Belőrés a kelebiai templomba. Kelebián csak nemrég készült el Csonkamagyarország déli határállomása a gyönyörű Krisztusz Király templom és szentségtörő kezek máris meggyalázták. Szombatra virradóra a sekrestyének festett üvegablakán az ólombetéteket kiszedték és azon keresztül bemászván felfeszítették a szent edények elhelyezésére szolgáló lezárt szekrényt. Majd a sekrestyéből a templomba jutván feltörték a Szentségházat, összelunokálták a szent ruhákat, de semmit sem vittek magukkal. Ugy látszik perselypénzeket kerestek, de a perselyek mind ki voltak ürítve. Az okozott kár mégis 500 pengőre tehető. A megállapítható nyomokból az egyik betörő 45 és cipőt viselt, új Palma gummisarokkal, vékonyabb termetű lehet és gyanítani lehet, hogy ruháját a kiálló üveg-szilánkok megtépdészték. Ezen betörés azonban csak láncszem a mostanában napirenden levő kelebiai betöréses lopásokban. Rövidesen ugyanis ez a negyedik eset. Betörték Merza Bóla vegyeskereskedésébe, Berta Lavin kereskedéséből nagy értékű karkötőt és készpénzt vittek magukkal. A Hangya szövetkezet ajtajának fesszegetése közben megzavarta őket az éjszakai csendőrajáró. Erre a szőlők között elmenekültek, de megelőzően lövéseket adtak le a csendőrökre. Félt, hogy a határszélén ismét megismétlődnek

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiarusítást rendezek—
 Hátlok, ebédlők, uriszobák, szalagarnitúrák, melyen lezárt árban kerülnek eladásra

Csak rövid ideig

ROSENFELD ISTVÁN BUTORÚZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

CSAK MEGBIZHATÓ
lemezek, filmek,
KIPROBÁLT
Elárúsítás: **LAZAR LAJOS**



FOTOANYAGOT HASZNÁLJON
vegyszerek papírok
MINŐSÉGBEN
latszerez és fotoszaküzletében.

a néhány év előtti rablások és fosztogatások, amelyek nagy izgalomba tartották a lakosságot. A rablók mindig Jugoszlávia felé menekültek.

— Rákosi Szidi előadásáról helyszűke miatt holnapi számunkban fogunk megemlékezni.

— A kultuszminiszter távirata megérkezett az Új Színház előadásához a színháznyitási engedélyt megadva. Az Új Színház előadása június 29-én lesz a Központi színháztermében. Színre kerül: Szerelmi ABC. Vigjáték 3 felvonásban. Irtó: Jacques Natanson. Rendező: Bérczy Ernő. Személyek: Simone... Tóth Böske, Michel... Harsányi Rózsa, Henry... Bácsi Géza, Emile... Bérczy Ernő, Caire... László Lilly. A kártyos... Zsotny Géza.

— Övezet pergő a szegényházra. Székesfehérvárról jelentik: Dr. Vass József népjóléti miniszter tudomásul vette a város azon elhatározását, hogy a szegények az elszegényedett uradalmak és a gyógyíthatatlan betegek részére otthonot kíván létesíteni és e célra a városnak a népjóléti költségvetés terhére 50 ezer pengőt ualt ki. A népjóléti miniszter ezen intézménynek a fejlesztését és bővítését a város közönségének figyelmébe ajánlja és annak az óhajának ad kifejezést, hogy a város ebbe az intézménybe a járát is kapcsolja be. Ez esetben további segélyezést helyez kiállításba.

— Az Anyak könnye c. bájos iskolai színdarab tető szülőkre, gyermekekre egyaránt felejthetetlen élménnyé a Fiórián utcai elemi iskola évszázó ünnepélyét, mely vasárnap délután 4 órakor kezdődött az iskola udvarán. A szabadban felállított kis színpad minden szereplője dicsőretet érdemel. A pajkos és jó gyerekekről meg a tündérekéről szóló tanulságos cselekvény jól perdült könnyedségű előadásokban. Legmeghatóbb volt, mikor minden kisgyerek egy virágcsokorral anyjához szaladt s hozzájuk simulva ígérték meg, hogy édesanyjuknak mindig engedelmessé, őt szeretni, öregségében támogatni fogják.

— MÁV nyugállományúak türelője Baja Állomás főnöksége felhívja mindazon nyugdíjasokat és nyugbéréseket, kik részleltetésre türelő anyagot óhajtanak vételezni, utalványukat az állomáson levő minta szerint kiállítva a július, vagy az augusztusi csekkszelvény csatolásával az állomásnak adják le. Anyagot vételezni 1929 július 5-ig lehet csak, azon túl már nem kérelmezhető.

— Bátormentes: is van szarka. Eddig a statisztika szerint Bátormentoron a legrikább esetben sem volt lopás. Ujabbán került a községbe Angyal Ferenc büntetett előéletű szerelmi születési állampolgár s azóta mindig sürűbben fordulnak elő a lopások s a tettest sohasem sikerült elfogni. Legutóbb 83 kéve rőzsét lopott az érseki uradalom erdejéből. A nagybarackai csendőrszárőr jutott a nyomára... Da cára annak, hogy rála találtak a corpus delictit mégis tagad. Ez a szarka veszélyezteteli egyedül Bátormentor közrendjét és közbiztonságát, ezért a lakosság szerelne tudadni rajta. (Saját tudósítók).

— Itas férfiak bácskai bicskákka támadták meg a múlt éjjel 3 óra körül a Vörösmarty és Haynald-utca sarkán Merz titkár és társát. Nyolc suhanc vette körül a két fiatal embert, rövid szóváltás után csakhamar előkerültek a bicskák. Egy józanabb társut hiába akarta békés utra terelni a szóvitát, félre lökték és elkezdődött a veszekedés. A kés a 4 óköl elentalán az alkoholokozta ügyetlenség miatt nem érvényesült. Rövid ideig tartó tülekdés után a két fegyvernélküli fiatalember kiszabadult a tömegből, azonban hiába kiabáltak rendőrért, azok már a bicskások elszökése után megkésve érkeztek a helyszínre.

— Fontos pályázatok olvashatók a vármegyei hivatalos lap június hó 20-iki számában. Közli a budapesti József fiúvárházban egy és az Erzsébet leányvárházban három alapítványi hely betöltésére a honvédség kötelékébe tartozott egyének ár-

vái részére szóló pályázatot július 1-éi határral és meghirdeti a Borota község Szent Kata dűlőjében építendő egy tantermes iskola, tanítói lakás és melléképület munkáira a versenytárgyalási pályázatot június 27-iki határral és a gazdasági fásítások jualmazásáról szóló pályázatot 1929 december 15-iki benyújtási határral. Végül hivatalos körölvényeket közöl.

Málnási Mária

természetes alkalikus sós savanyuvíz.

Kellemesen üdítő NYÁLKAOLDÓ ÉS ÉTVÁGY.

—:—: EMELO SZER. —:—:—

— GYOMORÉGÉST MEGSZÜNTETI. —

Vezér képviselő: Domus r. t.

— Budapest, Nádor u. 34. —

— MINDENÜTT KAPHATÓ. —

— Gyümölcsexport hitel. Földmívelésügyi kormányunk a Mezőgazdasági Termény és Termékforgalmi Intézet Igazgatósága által (Bpest, V. Széchenyi u. 2.) zöltség és gyümölcsök kivitelének előmozdítása céljából 6 százalékos kamattal 150.000 P. exportkölcsönt folyosít. A hitelt kérők az összeg és biztosíték megjelölésével kérvényüket a fenti címre nyújtják be.

— A meteorológiai intézet időjelzése. Változékony, szeles, igen hűvös idő, sok helyen esővel.

Sporthírek.

A Bácsalmási SC júliusi programja. 29-én Bácsalmán—Só't Vadkert (barát). 30-án Hulas—Bácsalmás (barát). 7-én Pécsi DVAC—Bácsalmási SC (bajnoki). 14-én Szigetvári AC—Bácsalmási SC (bajnoki). 21-én Kalocsa—Bácsalmási SC (barát). A Bácsalmási SC tervebe vett augusztusban egy több napos turát is Békésgyára, Kétegyháza és Eökre.

Bácsalmási SC—Pécsi 20-as TC 9:0. Bíró: Balogh. Vasárnap, 23-án a Pécsi 20-as TC gyenge ellenfelek bizonyult a Bácsalmási SC vel szemben. A pécsiéknél a közvetlen védelem, BSC-ről pedig két szélső (Lejki, Fanyes) végeztek jó teljesítményt. Ugy vesszük észre, hogy a bácsalmási publikumot nem elégitette ki a csapatok szereplése.

A másodosztályu bajnokság állása.

1. Sz. Turul játszott 14 pontsz. 20
2. Bajai MTE " 13 " 19
3. Batazék TC " 14 " 18
4. Bajai Posztógyár " 14 " 14
5. Bajai Bácska " 13 " 13
6. S ekszárdi Tör. " 13 " 12
7. Bonyhádi PCSE " 13 " 12
8. Bajai Zinyi visszalépett.

A bajnokság jelenlegi állása 1929. VI. 25.

csapat neve	játszott	győzött	döntetlen	vesztett	gólarány	pontszám	
1. Pécsi VSK	—	17	13	1	3	50:22	27
2. Kaposvári AC	—	16	8	5	3	37:18	21
3. Bajai Turul SE	—	16	9	2	5	29:20	20
4. Pécsi DVAC	—	16	6	6	4	31:25	18
5. Bácsalmási SC	—	16	8	1	7	34:27	17
6. Nagykanizsai TE	—	15	6	3	6	26:26	15
7. Pécsi SC	—	16	5	2	9	23:41	12
8. Szigetvári AC	—	15	5	1	9	21:22	11
9. Bajai SE	—	16	3	4	9	17:48	10
10. Kaposvári TSE	—	17	3	3	11	18:51	9

Már most rendelje meg téli kokszszükségletét:

bécsi gázgyári diókokszot legolcsobb áron még a készlet tart.

Porosz dió I. kokszot (Hindenburgi v. Emmakokszot) 7.50 pengőért

q-ként házhoz szállítva

Schön és Bajai szénnagykereskedők. Iroda Hajnald utca 13. Telefon 26.

TELEFON:

45.

SZÁM.

VENDÉGLŐSÖK

figyelmébe!

TELEFON:

45.

SZÁM.

*Papir asztalkendő nagy választékban kapható***1000 drb. 2.20 pengőért****az Uj Élet r.-t. könyvkereskedésében Baja.****Rádió**

Szerda.

- 9:15 Házi trió hangverseny
 12:00 Harangszó, időjárásjelentés
 12:05 Cigányzene (Farkas J)
 3:30 Morse tanfolyam
 4:10 Szalay László dr. novellái
 4:45 Időjelzés, időjárás, hírek
 5:10 Dr. Szarvas F. előadása: Virágos Budapest — Virágos Magyarország
 6:00 Morvai Ákos magyar rőtákat zongorázik
 7:00 Olasz nyelvtanítás
 7:40 Bónyi Adorján novellái
 8:15 Beethoven est
 9:45 Időjelzés, időjárás, hírek
 Majd: Cigányzene (Horváth Gy)

Telefon: 134

Oleó
étkezési és
takarmány
burgonya

Stein Patak utca 7. szám.

Telefon: 134.

TANYA
ELADÓakadli dűlőben 2800 öl
1 ház, 1 hold szőlő a többi szántó.

Érdeklődi lehet:

— Kúltelek 70. szám. —

Ejjeli szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

június 24 től július 1-ig.

Levasy Ödön
dr. Geiringer János
gyógyszerés.**Vásároljon az Uj Életben.**

Telefon 190.

Baja legszebb kiránduló, és a vidék találkozó helye,

a Pandur szigeti vendéglőhol naponta ebéd, vacsora, a legjobb
— magyaros konyháról díszkedhet. —**Halpaprikás haresa és keesege pörkölt**naponta és bármely időben kapható!
Kirándulóknak, találkozóknak stb. ebéd
vacsora jutányos áronugyszintén nyári ÜNNEPÉLYEKRE a
helyiségek bármikor igénybevehetők.**MINDEN VÁSÁR és ÜNNEPNAP** délelőtt kitünő
villás reggeli és zóna halpaprikás!!!Délelőtt 10-től délután 1-ig, ugyszintén
naponta d. u. 4 órától zárórág cigány zene.

További szíves pártfogást kér

Hechtl Géza

szigeti vendégőrs.

Telefon 190.

Hirdessen a Bajai Ujságban.**ÁLLANDÓ NYÁRI KABARÉ**

minden nap LÖRENCZ féle (volt Kalpanter)

Kerthelységben rozidő esetben az összes teremben,

Minden három napban új családi jellegű műsor.

Zenét Gazda Sanyi cigány-
zenekara szolgálja.

Előrendű magyar és Francia konyha.

Kitünő borok és borkülönlegességek.

Pontos kiszolgálás.

Szolid árak.

Apró hirdetések

A Szőlőgazdák Egyesülete értesíti tagjait, hogy a tavalyi részgállicból amíg a csekély készlet tartóknak a cégnél szükségletüket beszerezhetik. Enköcség.

A Szent Antal-utca 63. sz. ház 4 szobával, üvegezett folyosóval, konyha, speiz, mosókonyha, tágas udvar, baromfiudvar és 200 négyzetöl kertet szabadkészből eladó.

Házhely eladó. Érdelklődni lehet Baja, Czifru z. Ferenc utca 28.

Kereskedelmi**érettségizett**

fiatal ember állandó alkalmazásra felvétetik.

Szabó burogyára Baja,
Kossuth Lajos-utca 11. szám.**SINGER**
VARRÓGÉPEK

mégis a legjobb!

KAPHATÓ:

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

12-18 havi részletre készpénzárban kapható háló ebédlő és uriszoba

BUTORT

Budapest Rákóczi-ut 30. főemelet, BLEIER

A Községi Tisztviselők Országos Szövetségének szerződéses szállítója.